ADIST_1802P.00245.01.2019

EDITAL PARA A ATRIBUIÇÃO DE BOLSAS NO ÂMBITO DE PROJECTOS E INSTITUIÇÕES DE I&D
Título: 1 Bolsa para Mestre
Encontra-se aberto concurso para a atribuição de 1 Bolsa para Mestre no âmbito do projecto/instituição de I&D 1802P.00178.1.01 AAE-PDM MONTIJO – ADIST, financiado por fundos nacionais através da FCT/MCTES (PIDDAC), nas seguintes condições:
Área Científica: Engenharia do Ambiente
Requisitos de admissão: Mestrado em Engenharia do Ambiente, colaboração em projetos na área da avaliação ambiental estratégica, planeamento ambiental e sustentabilidade, interesses de investigação na área da sustentabilidade e da inovação e resiliência social. Boa capacidade de comunicação, organização e sistematização de informação; Autonomia e compromisso com os objetivos traçados; Domínio na língua inglesa.
(Plano de trabalhos: O candidato irá apoiar a gestão de projeto e desenvolver trabalhos na área do projeto em curso de avaliação ambiental estratégica do PDM de Montijo, assim como desenvolver investigação no âmbito dos temas referidos nos requisitos de admissão, em desenvolvimento no Instituto Superior Técnico. Em específico, o candidato irá efetuar levantamento de informação, preparação de relatórios, gestão de informação recebida e contactos com atores relevantes, avaliação de opções estratégicas e medidas com vista à sustentabilidade, contributo para os ODS (Objetivos de Desenvolvimento Sustentável), e identificação de metodologias específicas que se adequem ao desenvolvimento dos projetos em curso.
Legislação e regulamentação aplicável: Lei Nº. 40/2004, de 18 de Agosto (Estatuto do Bolseiro de Investigação Científica); Regulamento da Formação Avançada e Qualificação de Recursos Humanos 2010.

(indicar outros regulamentos próprios, quando aplicável)

Local de trabalho: O trabalho será desenvolvido no(O trabalho será desenvolvido no CEGIST - Centro de Estudos e Gestão do INSTITUTO SUPERIOR TECNICO, sob a orientação científica do Professora Doutora Maria do Rosário Sintra de Almeida Partidário (número mecanográfico 4577).

Duração da(s) bolsa(s): A bolsa terá à duração de 3 meses, com início previsto em 11 de Setembro de 2019. O contrato de bolsa poderá eventualmente ser renovado.
Valor do subsídio de manutenção mensal: O montante da bolsa corresponde a €1118,68, conforme tabela de valores das bolsas atribuídas directamente pela FCT, I.P. no País (http://alfa.fct.mctes.pt/apoios/bolsas/valores). 

(Nota: acrescentar, sempre que aplicável, outras componentes financeiras, periodicidade e modo de pagamento da(s) bolsa(s))

Métodos de selecção: Os métodos de seleção a utilizar serão os seguintes: avaliação curricular (acompanhada de entrevista, caso o júri considere necessário, com pesos de valoração respetivamente de 90% (avaliação curricular e entrevista) e 10% (carta de motivação).
Composição do Júri de Seleção: Maria do Rosário Partidário, João Carlos Lourenço e Margarida Monteiro. 
Forma de publicitação/notificação dos resultados: Todos os candidatos serão notificados através de email do Resultado Final da Avaliação.

Prazo de candidatura e forma de apresentação das candidaturas: O concurso encontra-se aberto no período de 02/08/2019 a 02/09/2019.
As candidaturas devem ser formalizadas, obrigatoriamente, através do envio dos seguintes documentos: Formulário ADIST B1 – Candidatura a Bolsa de Investigação (www.adist.pt), Curriculum Vitae, certificado de habilitações e carta de motivação, e deverão ser enviadas via email: cegist@tecnico.ulisboa.pt.
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